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Pályázati Hírek 

 
Kezdetét vette az idei „pályázati szezon”. Idei 
elsD önkormányzati pályázatunk az új iskola 
és óvoda épületének építésére szóló, amelyrDl 
a januári számban már írtunk. A másodikat a 
Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium 
„illegális hulladéklerakók felszámolásának 
támogatására” kiírt felhívására adtuk be. A 
Rákóczi utcában és még további két területen 
lévD illegális hulladék lerakóhelyek 
rekultiválására saját erDbDl nem képes a 
község.  
 
Pályázatot nyújtottunk be a FöldmQvelésügyi 
és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz  
„parlagfQvel fertDzött területek fizikai 
mentesítésére alkalmas motoros fQkaszák 
beszerzésére". Ugyancsak a Minisztériumhoz 
fogjuk benyújtani a falugondnoki mikrobusz 
beszerzése iránti pályázatunkat április hónap 
során.     
        A falukrónika megírásához és más 
közmQvelDdési programok megvalósításához 
az Oktatási és Kulturális Minisztériumhoz 
pályáztunk. A Falukrónika megírására és a 
helytörténeti emlékek gyQjtésére Pölöskei 
István középiskolai tanárt kértük fel.  
 
Az orvosi rendelD akadálymentesítésére 
irányuló tavaly benyújtott támogatási 
kérelmünket elutasították, de lehetDségünk 
lesz áprilisban újból benyújtani a kérelmet, 
kibDvítve egyéb infrastrukturális fejlesztéssel.  
_________________________________________ 
 

Új építési szabályok 
 

Január elsejével jelentDsen változtak az építési 
elDírások. Új elemként megjelent a bejelentés-
kötelezett  építési tevékenységek köre, amely az  
 

 
engedély nélkül építhetD, illetve az építési 
engedélyhez kötött építmények között 
helyezkedik el.  Bejelentéshez és nem építési 
engedélyhez kötött például  a 10 és 100 
négyzetméter közötti, huzamos emberi 
tartózkodásra nem alkalmas építmények építése, 
mint például az állattartási és gazdasági 
épületek,  illetve a garázs. A bejelentésnek 
azonban vannak szabályai: írásban kell 
megtenni és tervdokumentáció is szükséges, 
mégha lényegesen egyszerQbb homlokzati, vagy 
alaprajzokat kér is az építési hatóság. Tehát 
tervezDi közremQködésre továbbra is szükség 
van.  A bejelentések esetén 15 napra rövidült az 
ügyintézési határidD, s a hatóság határozatot 
hoz a bejelentés tudomásul vételérDl, de el is 
utasíthatja azt.  
 
Igazi könnyebbséget az építtetDk számára az 
engedély és bejelentés nélkül végezhetD 
tevékenységek meghatározása hozott. E körben 
a kerítés építése a „sláger”, hiszen eddig, 
utcafronton engedélyköteles volt ez a 
tevékenység. Ezután nyugodtan hozzáláthatunk 
a 10 m2-nél nem nagyobb és 2,5 méternél nem 
magasabb gazdasági és egyéb célú 
építményeink megépítéséhez. Emelhetünk 
szobrot, emlékmQvet, keresztet ha a magassága 
a talapzatával együtt a 3 métert nem haladja 
meg. Építhetünk elDtetDt a homlokzati síktól 3 
méterig, 20 négyzetméteres területtel, de 30 m3-
ig kerti medencét is mindenfajta bejelentés, 
engedély nélkül.  
______________________________________  

 
A fák kivágásáról 

 
A települési jegyzDk fakivágás engedélyezésére vonatkozó 
hatásköre alapesetben a közterület fáira vonatkozik. 
Belterületen, nem önkormányzati tulajdonú telken, helyi 
rendelet szabályozhatja a fák kivágását, de ilyen rendelet 
Lovászpatona községben nincs. Magánterületén tehát bárki 
saját felelDsségére kivághatja a fákat és újakat is ültethet. 
Az ültetésnél, arra kell ügyelni, hogy a szomszéd jogos 
érdekeit a fa semmiben ne sértse, az ága ne nyúljon át, az 
épületét ne rongálja stb. Az ezzel kapcsolatos sérelmekkel 
birtokháborítási eljárásban a jegyzD foglalkozik, aki 
elrendelheti a bizonyítottan kárt okozó fa kivágását.            
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Így ünnepeltünk mi 

1848 tisztelete községünk életében is elevenen 
élD hagyomány. A demokratikus magyar 
nemzetállam megszületése legszebb hazafias 
ünnepünk.    
 
A meghirdetett program szerint a 
temetDnkben lévD 48-as síroknál koszorúzott a 
Nefelejcs Nyugdíjas Klub, melyre 
természetesen mindenkit hívtak és vártak.  

 

 
 

Innen a Községházára mentek az ünneplDk, ahol 
az ifjúsági klub mutatta be mQsorát. 
 
 

 
 
Részt vettünk a bakonysági Kossuth kápolnánál 
tartott ünnepségen is. 
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Élet az iskolában 
 
Március 11-én a Megyei KözmQvelDdési 
Intézet támogatásával a Bartók Rádió 
„Faluról falura „ címQ mQsora látogatott 
iskolánkba.  
 
Nagyszabású zenei vetélkedDn vettek részt 
gyermekeink, melyet Varga Károly, a 
népszerQ mQsorvezetD hangolt össze, 
vezényelt le kitQnD hangulatban. Hat 
csoportban, hatvan gyermek vetélkedett 
egymással, mérték össze zenei ismereteiket. 
A jó hangulatú nemes versengésben 
mindenki remekül érezte magát. A 
legjobban teljesítD csoport meghívást kapott 
a megyei vetélkedDre is. 
    

 
 
Március 11-én délután  4. osztályos 
tanulóink a vaszari Ihász Gábor Általános 
Iskola „Kossuth öröksége”címmel rendezett 
anyanyelvi versenyén szerepeltek 
eredményesen. 
 
Március 12-én az intézmény pedagógusai 
az óvodába látogattak. A nagycsoport 
foglalkozásán vettek részt, a leendD elsD 
osztályosokkal ismerkedtek. 

13-án az elsD osztályba látogattak az 
óvónDk és az alsó tagozatban oktató 
tanítók, hogy meggyDzDdjenek arról, 
hogyan haladtak a kis elsDsök az ismeretek 
elsajátításában. 
 
Ugyanezen a napon kézilabda csapatunk 
sikeresen szerepelt Pápán. 
 
Március 14-én az 1848-as forradalom 160. 
évfordulójáról emlékeztünk meg.  
 

 
 
Idén a néptánc oktatásban részt vevD 
tanulók készültek mQsorral. A 
szabadságharcra emlékezve táncbetétekkel, 
dalokkal, verssel, prózával tQzdelt jelenetet 
adtak elD, melyet érdeklDdve figyeltek 
gyerekek, felnDttek egyaránt. 
 
Köszönet érte a felkészítD nevelDknek és az 
elDadóknak! 
  
Március 26-án a Téti Kisfaludy Általános 
MQvelDdési Központ Tagiskolájában 
GyDrszemerén a Dalton- féle (kooperatív) 
pedagógiával ismerkedik két 
pedagógusunk. Intézményünkben jelenleg 3 
fDiskolai hallgató tölti gyakorlatát (elsD 
osztályban és az eltérD tagozaton).
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ParlagfQ 

(felkészülés a küzdelemre) 
 
Akár csodálhatnánk is fantasztikus 
vitalitását, s nemes ellenfélként tisztelhetnék, 
de ettDl sajnos elmegy a kedvünk, ha 
nedvedzD orrunkra és gyulladt szemünkre 
gondolunk. 
Ma már komoly népegészségügyi kérdés a 
parlagfQ elleni küzdelem, az allergia korunk 
népbetegsége lett. Ellenszere nincs, 
bármilyen korban kialakulhat, senki nincs 
védve ellene. A hajlam viszont generációkon 
át örökíthetD.  
Térségünk parlagfQvel közepesen fertDzött, 
ahonnan egyenes út vezet a súlyosan 
fertDzött szint felé, amit minden bizonnyal el 
is fogunk érni, ha továbbra sem teszünk 
semmit ellene.  
A jogszabályok, már-már drákói 
szigorúsággal mondják ki, hogy „nincs 
mentség” akinek a földjén parlagfQ terem, 
annak bírságolása kötelezD. Nincs felszólítás, 
nincs határidD, csak bírság és 
kényszerkaszálás.    
A kormányzat nem csak bírsággal fenyeget, 
de támogatást is ad, motoros fQkasza 
vásárláshoz az önkormányzatoknak, 
vegyszeres védekezéshez a nagyobb 
gazdáknak. 
Önkormányzatunk vállalta, hogy részt vesz a 
„ParlagfQmentes Ház” nevQ országos 
mozgalomban. Kérjük a lakosságot, hogy ki-
ki vegye ki a részét a munkában, hiszen 
saját egészségünk megDrzésérDl van szó!  
 
A fDszabály: A földhasználó köteles az adott év 
június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfQ 
virágzását megakadályozni, és ezt követDen ezt 
az állapotot a vegetációs idDszak végéig 
folyamatosan fenntartani. 
 
Ahol június 30-a után parlagfQ található, ott a 
pénzbírsággal is számolni kell!! 

 

 
  íme a „közellenség”egy tavalyi patonai felvételen  
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